ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ Красноперекопского района Республики Крым

62-е заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

от 23 мая 2024г.

с.Орловское

№473

О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.2021 №414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК "Об основах местного самоуправления в Республике Крым", на основании Устава поселения Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, принятого решением Орловского сельского совета первого созыва от 03 декабря 2014 года № 19 и с целью приведения Устава поселения Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Орловский сельский совет - РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденного решением 4 сессии Орловского сельского совета 1 созыва от 03.12.2014 №19 (далее-Устав) следующие изменения:

1.1. Пункт 27 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:

«27) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью, участие в реализации молодёжной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодёжи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодёжной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодёжной политики в поселении;».

1.2. Пункт 7 статьи 42 Устава изложить в следующей редакции:

- «7) организует и осуществляет мероприятия по работе с детьми и молодёжью, участвует в реализации молодёжной политики, разработке и реализации мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодёжи, разработке и реализации муниципальных программ по основным направлениям реализации молодёжной политики, организации и осуществлении мониторинга реализации молодёжной политики в поселении; ».
- 2. Председателю Орловского сельского совета главе администрации Орловского сельского поселения направить настоящее решение в Управление Министерства

юстиции Российской Федерации по Республике Крым для его государственной регистрации в сроки, установленные действующим законодательством.

- 3. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение на информационных стендах Орловского сельского поселения, в газете «Орловский вестник» и на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Орловское сельское поселение http://www.rk.gov.ru. в сети Интернет.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Орловского сельского совета - главу администрации Орловского сельского поселения Невойт Т.С.

Председатель Орловского сельского совета – глава администрации Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт